

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΧΑΙΑΣ

" Ο ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ "



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2013

Σκοπός του συλλόγου μας είναι η ανύψωση του πνευματικού και πολιτιστικού επιπέδου των μελών του και των κατοίκων του Ελληνικού , η διαφύλαξη στοιχείων σχετικών με τα ήθη και τα έθιμα της κοινότητας, ο εξωραϊσμός αυτού, η προβολή των λαϊκών παραδόσεων της περιοχής, η προστασία του περιβάλλοντος, η καλλιέργεια του αθλητικού πνεύματος, καθώς επίσης και η προσπάθεια συμμετοχής στην επίλυση των προβλημάτων της περιοχής.

Για την επιτυχία των παραπάνω σκοπών θα διοργανώνονται διαλέξεις επιμορφωτικού περιεχομένου, εκδρομές, συνεσιάζσεις, εορτές, χοροί, έρανοι μεταξύ των μελών και των κατοίκων του χωριού για την επαύξηση των πόρων του συλλόγου (πέραν των συνδρομών), καθώς επίσης και παραστάσεις στις δημόσιες αρχές

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος " Άγιος Αθανάσος "είναι ένας ζωντανός φορέας δράσης για τον Δήμο Ερυμάνθου , έχοντας στο ενεργητικό του, σημαντικές πρωτοβουλίες και δραστηριότητες για την ευρύτερη περιοχή. Σήμερα πλαισιώνεται από αρκετά ενεργά μέλη όλων των ηλικιών και έχει δημιουργήσει μια σημαντική υποδομή, για την υλοποίηση των βασικών στόχων του.

ΚΑΛΕΣΜΑ

Στο Σύλλογό μας έχουν θέση όσοι έχουν τις ίδιες ευαισθησίες με εμάς, ενδιαφέρονται για τον πολιτισμό, την ιστορία, την παιδεία και κυρίως για το συνάνθρωπο και όλα αυτά τα κάνουν ανιδιοτελώς, χωρίς να περιμένουν ανταλλάγματα καταλήγει το Διοικητικό Συμβούλιο και καλεί όσους και όσες θέλουν να γίνουν μέλη του Συλλόγου και να βοηθήσουν στην επίτευξη των στόχων του.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Όπως επισημαίνει το Διοικητικό Συμβούλιο, οι εκδηλώσεις, που πραγματοποιούνται σε τακτά διαστήματα κάθε χρόνο είναι αρκετές και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Επειδή όμως τα μέλη του Συλλόγου θεωρούν, ότι και η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί δείγμα πολιτισμού αγωνίζονται γι'αυτή πραγματοποιώντας δραστηριότητες, όπως δένδροφυτεύσεις και είναι ένθερμοι οπαδοί της ανακύκλωσης.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Από το ετήσιο πρόγραμμα του Συλλόγου δε λείπουν και οι εκδρομές, οι οποίες δίνουν την ευκαιρία σε όλους όσους συμμετέχουν όχι μόνο να γνωρίζουν τις ομορφιές της χώρας μας, αλλά να απολαύσουν μερικές ώρες ξεγνοιασιάς, ψυχαγωγίας και περαιτέρω σύσφιξης των -ούτως ή άλλως- σχέσεων φιλίας.